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5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_79589.htm 一、单项选择题 (本题

型共14题，练习题提供正误对照，不记分，) 1.企业财务预测

的起点为（ ）。 (a) 估计所需要的外部融资量 (b) 估计需要的

资产 (c) 估计留存收益 (d) 销售预测 正确答案：d 解析：销售

预测本身并不是财务管理的职能，但它是财务预测的基础，

销售预测完成后才能开始财务预测。 2.某些流动负债也是销

售的函数，伴随着销售的增长，可以预测负债的自发增长率

，这种增长可以（ ）企业外部融资的数额。 (a) 增加 (b) 减少

(c) 不一定 (d) 不影响 正确答案：b 解析：资产=负债 所有者

权益 ，根据销售量可以预测所需资产的总量，随着负债的自

发增长，可以减少企业外部融资的数额。 3.下列关于外部融

资需求的表述不正确的是（ ）。 (a) 外部融资需求取决于销

售的增长、股利支付率和销售净利率； (b) 股利支付率越高

，外部融资需求越大； (c) 股利支付率越高，外部融资需求越

小； (d) 销售净利率越大，外部融资需求越少 正确答案：c 解

析：外部融资额= （资产销售比×新增销售额）-（负债销售

比×新增销售额）-[计划销售利润率×销售额×（1-股利支付

率）]，可以看出，股利支付率越高，增加的留存收益越少，

外部融资数额就越大。 4.对单位成本而言，单位固定成本是

与产销量的增减成（ ）变化的。 (a) 反方向 (b) 正方向 (c) 不

一定 (d) 固定不变 正确答案：a 解析：随着产销量的增加，每

单位产品分摊的固定成本将相应的减少，而单位变动成本则

固定不变。 5.在计算盈亏临界点时，产销单一产品的企业适



合的指标是（ ），产销多种产品的指标是（ ）。 (a) 盈亏临

界点销售量 盈亏临界点销售量 (b) 盈亏临界点销售量 盈亏临

界点销售额 (c) 盈亏临界点销售额 盈亏临界点销售量 (d) 盈亏

临界点销售额 盈亏临界点销售额 正确答案：b 解析：产销单

一产品的企业使用下列公式：盈亏临界点销售量=固定成本总

额/（单位产品销售价格-单位变动成本）；产销多种产品的

企业使用下列公式：盈亏临界点销售额=固定成本总额/（1-

单位变动率）。 6.甲企业只生产一种产品，单位变动成本6元

，单价10元，固定成本16600元，若想达到盈亏临界点，应使

销售量达到（ ）件。 (a) 7200 (b) 6000 (c) 4150 (d) 4500 正确答

案：c 解析：根据盈亏临界点公式为：盈亏临界点销售

额=16600/（10-6）=4150件 7.某企业只生产一种产品，本年销

售量为1200件，单价10元，单位制造变动成本为7元，单位销

售和管理变动成本为1元，则该产品边际贡献为（ ）元。 (a)

2000 (b) 4000 (c) 2400 (d) 3600 正确答案：c 解析：边际贡献=

销售收入-变动成本=1200*（10-7-1）=2400元。 100Test 下载
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